

## سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن سسٹم 2020/2022

(ستمبر 2022 میں سیکنڈری 1 میں داخلے کے لئے)

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

صوابدیدی جگہیں

(1) سوال صوابدیدی جگہیں (DP) کیا ہیں؟

**جواب** DP، طلباء کی اپنی صوابدیدی کے مطابق داخلے کے لئے سیکنڈری اسکولوں کے ذریعہ مخصوص کردہ سیکنڈری 1 (S1) جگہیں ہیں۔ سرکاری، امداد یافتہ اور کپیٹ سیکنڈری اسکول 30% سے زیادہ محفوظ نہیں رکھ سکتے ہیں، اور سیکنڈری اسکول جگہوں کی تفویض دہی (SSPA) کے نظام میں شرکت کرنے والے ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم (DSS) کی حیثیت سے بطور DP اپنے S1 کی زیادہ سے زیادہ 30% جگہیں محفوظ رکھتے ہیں۔

(2) سوال DP کے لئے درخواست دینے کے طریقہ کار کیا ہیں؟

**جواب** اس دور کے لئے DP کی درخواست کا وقفہ 3 جنوری (سوموار) سے 17 جنوری 2022 (سوموار) تک ہے۔ تمام سیکنڈری اسکولز جو ایس ایس پی اے SSPA نظام میں شرکت کر رہے ہوں (شریک سیکنڈری اسکولز) اسی مدت کے اندر درخواستیں قبول کرتے ہیں۔

موجودہ دور کے شرکت کنندہ پرائمری 6 (P6) کے طلباء کے والدین کو ابتدائی دسمبر 2021 میں اپنے بچوں کے پرائمری اسکولوں کی معرفت سیکنڈری ایک کی صوابدیدی جگہوں کے لئے درخواست فارم کی دو کاپیاں موصول ہوں گی۔ ایسے طلباء جو شرکت کنندہ پرائمری اسکولوں میں زیر تعلیم نہیں ہیں وہ 6 دسمبر 2021 سے 17 جنوری 2022 تک دفتری اوقات کار کے دوران تعلیمی بیورو (EDB) کے اسکول پلیسیز ایلوکیشن سیکشن سے درخواست فارم حاصل کر سکتے ہیں (پتہ: Office 2, 2/F, Manulife Financial Centre, 223 Wai Yip Street, Kwun Tong, Kowloon; 2832 7740 اور 2832 7700)۔

DP کی درخواست اضلاع کی پابندی کے ساتھ مشروط نہیں ہے۔ ہر طالب علم/طالبہ دو سے زیادہ شرکت کنندہ اسکولوں میں درخواست دے سکتا/سکتی ہے، بصورت دیگر اس کا DP کے حصول کا امکان ضبط/ساقط کر لیا جائے گا۔ طالب علم کو موصولہ دو درخواستوں میں، ایک پر، اسکول کی ترجیح 1 کی ترتیب اور دوسرے پر اسکول کی ترجیح 2 کی ترتیب درج ہوتی ہے۔ اسکول کی ترجیح 1 کی ترتیب کا مطلب کسی طالب علم کی پہلی ترجیح اور اسکول کی ترجیح 2 کا کسی طالب علم کی دوسری ترجیح ہوتی ہے۔

جہاں تک شرکت کنندہ سیکنڈری اسکولوں کی فہرست کا سوال ہے تو، والدین سیکنڈری ایک کی صوابدیدی جگہوں کے لئے درخواست کے سلسلے میں رہنما کتابچہ (Handbook) سے رجوع کر سکتے ہیں جو ابتدائی دسمبر 2021 میں پرائمری اسکولوں میں تقسیم کیا گیا تھا۔ والدین یہ فہرست ڈاؤن لوڈ کرنے کے لئے EDB کا ہوم پیج (www.edb.gov.hk) (منتخب کریں: Home > Education System and Policy > Primary and Secondary School Education > School Places Allocation Systems > Secondary School Places Allocation (SSPA) System) بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں یا فیکس کے ذریعہ یہ فہرست حاصل کرنے کے لئے EDB کے 24 گھنٹے خود کار ٹیلیفون انکوائری سسٹم کو 2891 0088 پر کال کر سکتے ہیں (دبائیں 2 (انگریزی) < 5 (فیکس کی خدمات) < 04 (سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن سسٹم: اسکول کی فہرست)) فیکس کے ذریعہ فہرستیں حاصل کرنے کے لئے۔

(3) سوال والدین کو اپنے بچوں کے لئے اسکول کا انتخاب کرتے وقت کن باتوں کو زیر غور رکھنا چاہئے؟

جواب موزوں اسکول کا انتخاب کرنے کے لئے والدین کو اسکول کے تمام پہلوؤں، جیسا کہ اس کے تعلیمی فلسفے، ثقافت، جماعت کی ساخت، عروج اور عمل آوری، اور اپنے بچے کی اہلیتوں، رجحانات اور دلچسپیوں پر غور و خوض کر لینا چاہئے۔

اسکولز اپنے تعلیمی فلسفے اور خصوصیات کے مطابق داخلے کے خود اپنے طریق کار، داخلے کے اصول اور قدر افزائی کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔ اسکولوں کے ذریعہ اپنائے جانے والے داخلے کا معیار اور قدر افزائی بہر حال صاف ستھری، منصفانہ، کھلم کھلا اور علمی اعتبار سے ٹھوس ہونی چاہئے، اور داخلے سے پہلے اس کو عوام کے سامنے، جیسے اسکول کے کسی نمایاں مقام پر آویزاں کر کے، اسکول کے ہوم پیج پر اپ لوڈ کر کے، سیکنڈری اسکول پروفائل میں شائع کر کے یا ہر درخواست دہندہ کو تحریری طور پر مطلع کر کے پیش کرنا چاہئے۔ اسکولز انٹرویوز کا انتظام تو کر سکتے ہیں لیکن تحریر امتحان نہیں لیا جانا چاہئے۔

والدین اسکول کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرنے کے لئے گھریلو اسکول کے باہمی تعاون سے متعلق کمیٹی (Committee on Home-School Co-operation) کے ذریعہ ابتدائی دسمبر 2021 میں تقسیم کردہ سیکنڈری اسکول پروفائلز سے رجوع کر سکتے ہیں، یا اسکول کی ویب سائٹ ملاحظہ کر سکتے ہیں۔

(4) سوال جب سیکنڈری اسکولوں کو داخلے کے مقصد سے کوئی تحریری امتحان لینے کی اجازت نہیں دی گئی ہے، تو وہ درخواست دہندگان کی کارکردگی کی تشخیص کس طرح کر سکتے ہیں؟

جواب درخواستوں کی تشخیص اسکولوں کے ذریعہ طے کردہ داخلے کے اصول اور قدر افزائی، جیسے طالب علم کی علمی اور غیر علمی کارکردگی کی بنیاد پر کی جائے گی۔ کچھ اسکول داخلے کے لئے مناسب طلباء کا انتخاب کرنے کے لئے درخواست دہندگان کے رجحان، دلچسپی اور لیاقت کو سمجھنے کی خاطر انٹرویو کو بھی بروئے کار لائیں گے۔

(5) سوال والدین کو اپنے بچوں کے لئے DP کی درخواست دیتے وقت کن امور کا خیال رکھنا ضروری ہے؟

جواب DP کی درخواستوں میں کامیابی حاصل کر لینے والے طلباء کو سنٹرل ایلوکیشن (CA) میں اسکولی جگہ تفویض نہیں کی جائے گی۔ لہذا، والدین کو ان کی ترجیح والے اسکول میں ہی درخواست دینی چاہئے۔ جیسا کہ سیکنڈری ایک صوابدیدی جگہ کے لئے درخواست فارم ایک بار جمع ہو جانے کے بعد وہ باز یافت یا منسوخ نہیں ہو سکتے ہیں، اور اسکولی ترجیحات میں کوئی تبدیلی نہیں کی جا سکتی ہے، لہذا والدین کو مناسب انتخاب کرنے کے لئے درخواست جمع کرنے سے پہلے بہت ہی احتیاط کے ساتھ غور و خوض کر لینا چاہئے۔

(6) سوال DP کی درخواست دیتے وقت، جس سیکنڈری اسکول میں درخواست دی ہے وہاں کون سی دستاویزات جمع کرانا ہوتی ہیں؟

جواب جمع کرائی جانے والی دستاویزات میں درخواست فارم برائے سیکنڈری ایک صوابدیدی جگہ، اور متعلقہ اسکول کے ذریعہ مطلوبہ لازمی دستاویزات جیسا کہ طالب علم کے اسکول کے رپورٹ کارڈز، ایوارڈز یا انعامات، اور غیر نصابی سرگرمیوں و معاشرتی خدمت کے لئے اسناد یا ریکارڈز خدمت شامل ہیں۔ ایسی معلومات جو فوری طور پر دستیاب نہیں ہوتی جیسا کہ پرائمری اسکول کے سفارشی خطوط اور ساتھ ہی ساتھ انفرادی مضامین میں طلباء کے نمبرات یا درجے، کو جمع کرانے کی ضرورت نہیں ہے۔

(7) سوال اگر کسی طالب علم نے دو شرکت کنندہ سیکنڈری اسکولوں میں درخواست دی ہے اور دونوں ہی میں اس کا انتخاب ہو گیا ہے تو DP تفویض کرنے کے اصول کیا ہیں؟

جواب سیکنڈری ایک صوابدیدی جگہ کے لئے ہر درخواست پر طلباء کی اسکول کی ترجیح کی ترتیب کو شناخت کرنے کے لئے ایک انفرادی درخواست نمبر ہوتا ہے۔ EDB صوابدیدی جگہوں کے لئے کامیاب / ریزرو فہرستوں سے اسکولوں کے خلاف طلباء کی ترجیحات کو مماثل کرے گا۔ اگر کوئی طالب/طالبہ ان دونوں ہی اسکولوں میں کامیاب ہے جس میں اس نے درخواست دی ہے، تو تفویض کی بنیاد طالب علم کی ترجیحی ترتیب پر ہو گی۔ بالفاظ دیگر، طالب علم/طالبہ کو اس کی پہلی ترجیح میں تفویض کیا جائے گا۔

اگر والدین نے ایک ایسے سیکنڈری اسکول میں درخواست دی ہو، جو تفویض دہی دور میں SSPA نظام کے تحت S1 نشستیں پیش نہیں کرے گا، تو اس درخواست پر کارروائی نہیں کی جائے گی۔

(8) سوال دو سے زیادہ شرکت کنندہ سیکنڈری اسکولوں میں DP کی درخواستوں کا نتیجہ کیا ہوتا ہے؟

جواب اگر کوئی طالب علم/طالبہ DP کے لئے دو سے زیادہ شرکت کنندہ اسکولوں میں درخواست دیتا/دیتی ہے، بشمول سرکاری، امداد یافتہ، کیوٹ، یا شرکت کنندہ DSS سیکنڈری اسکول ہوں، تو اس کا DP کے حصول کا موقع ختم ہو جائے گا۔

(9) سوال زیادہ سے زیادہ دو شرکت کنندہ سیکنڈری اسکولوں کی درخواستیں دینے کے علاوہ، کیا طلباء اسی وقت میں جاکی کلب تائی کالج Jockey Club Ti-I College جگہ کے لئے درخواست دے سکتے ہیں؟

جواب ہاں۔ جاکی کلب تائی-I کالج Jockey Club Ti-I College میں S1 جگہ کے لئے درخواست دینے کا وقفہ 3 جنوری تا 19 جنوری 2022 ہے۔ اگر کسی طالب/طالبہ کی جاکی کلب تائی کالج Jockey Club Ti-I College میں درخواست کامیاب ہو جاتی ہے، تو SSPA نظام کے تحت انہیں DP یا CA میں جگہ مختص نہیں کی جائے گی۔ اگر وہ اپنی درخواست میں ناکام رہتے ہیں، تب انہیں SSPA نظام کے ذریعے ایک S1 جگہ مختص کی جا سکتی ہے۔

(10) سوال کیا طلباء بھی ایک ہی وقت میں SSPA (NDSS secondary schools) میں شرکت نہ کرنیوالے براہ راست سبسڈی اسکیم سیکنڈری اسکول میں درخواست دے سکتے ہیں؟

جواب ہاں۔ جیسا کہ NDSS secondary schools کی تعداد کے لئے کوئی حد مقرر نہیں ہے، جن میں ایک طالب علم درخواست دے سکتا ہے، تو اس کی درخواست متعدد NDSS secondary schools کی جانب سے قبول کی جا سکتی ہے۔ تاہم، والدین کو یہ یاد رکھنا چاہئے کہ اگر ان کے بچے NDSS secondary school اسکولوں کے ذریعے منتخب کر لیے جاتے ہیں تو، انہیں اسکول کے ذریعے پیش کردہ S1 جگہ منظور کرنے کی تصدیق کے بطور والدین ایک حلف نامہ اور کوئی اور سبسڈی یافتہ S1 جگہ چھوڑ دینے کے اقرار نامے پر دستخط کرنا ہوتا ہے اور پرائمری 6 طالب علم کا ریکارڈ فارم کی اصل دستاویز اسکول کے سپرد کرنا ہوتا ہے (بشمول شرکت کرنے والے S1 مقامات اور جاکی کلب تائی کالج Jockey Club Ti-I College)۔ ابتدائی مئی 2022 تک اسکول والدین کے فیصلے کے بارے میں EDB مطلع کرے گا۔ این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools اسکولز سے شریک ہونے والے طالب علموں کی کامیاب فہرستیں موصول ہونے پر، ای ڈی بی EDB اس فہرست میں شامل طالب علموں کو ایس ایس پی اے SSPA نظام کے ذریعے دوسرے سیکنڈری اسکولز میں جگہ تفویض نہیں کرے گا۔

(11) سوال کیا ابتدائی مئی 2022 میں تمام شرکت کرنیوالے طلباء کے لئے سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم (Choice Form) مکمل کرنا اور انہیں EDB کو واپس کرنا ضروری ہے؟

جواب خواہ طلباء نے شرکت کنندہ سیکنڈری اسکول کے DP کے لئے اور/یا جاکی کلب تائی کالج (بشمول Jockey Club Ti-I College) یا NDSS secondary schools سیکنڈری اسکولز کی S1 جگہوں کے لئے درخواست دی ہے یا نہیں دی ہے، انہیں پرائمری اسکولوں کے ذریعے مکمل کردہ Choice Form EDB کو ابتدائی مئی 2022 میں لازماً واپس بھیج دینا چاہئے۔ یہ یقینی بنانے کے لئے ہے کہ ان اسکولوں میں ان کی درخواستیں کامیاب نہ ہونے کی صورت میں، انہیں بہر حال CA میں S1 مقام تفویض کیا جائے گا۔

اگر کسی طالب علم کو این ڈی ایس ایس NDSS secondary school کے ذریعے داخلہ دیا گیا ہے اور اس لڑکا/لڑکی کے والدین نے والدین کے حلف نامے پر دستخط کیے ہیں اور اس لڑکا/لڑکی کے پرائمری 6 اسٹوڈنٹ ریکارڈ فارم کو این ڈی ایس ایس NDSS secondary school کو ضبط کروا دیا ہے، یا ایک کامیاب DP درخواست دہندہ کے طور پر شریک سیکنڈری اسکول (بشمول Jockey Club Ti-I College) کے ذریعے اسے مطلع کر دیا گیا ہو، یا دیگر اسکولز (جیسا کہ بین الاقوامی اسکولز یا نجی اسکولز) اور سی اے CA میں حصہ نہ لینے کا فیصلہ کیا ہے، اس کے والدین کو بس صرف چوائس فارم Choice Form پر ہی دستخط کرنا ہوں گے اور سی اے CA میں حصہ نہ لینے کے ارادے کی نشاندہی کرنے کے لیے اسکول چوائسز کے جزو کو قلم زد کرنا پڑے گا۔ اگر والدین اسکول کے انتخاب نہیں کرتے ہیں اور چوائس فارم Choice Form پر سی اے CA میں حصہ نہ لینے کے اپنے ارادے کی نشان دہی نہیں کرتے ہیں، اور طالب علموں کو این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools اسکولز کے ذریعے داخل نہیں کیا جاتا ہے اور نہ ہی ڈی پی DP مرحلے پر اسکول کی جگہ تفویض کی جاتی ہے، تو طالب علموں کو متعین تفویض کردہ طریقہ کار کے مطابق اسکول کی جگہیں تفویض کی جائیں گی۔

(12) سوال کامیاب DP درخواست دہندگان کو مطلع کرنے کے انتظامات کے تحت (مطلع کرنے کے انتظامات)، طلباء کو اس SSPA دور میں DP کے لئے درخواست کے نتائج کب معلوم ہوں گے؟

جواب ایس ایس پی اے SSPA 2020 شروع ہونے والے، تمام شریک سیکنڈری اسکولز (بشمول Jockey Club Ti-I College) کے تقاضے ہونگے، ڈی پی DP درخواستوں پر کارروائی کرنے کے بعد، سنٹرل ایلوکیشن (CA) 1 سے پہلے ایک مخصوص تاریخ پر، خط اور فون کے ذریعے کامیاب فہرستوں میں ان کے بچوں کے شامل ہونے پر تمام کامیاب درخواست دہندگان کے والدین کو مطلع کرنا ہوگا۔ اس ایس ایس پی اے SSPA دور کے لیے مخصوص تاریخ 31 مارچ 2022 ہے۔ نوٹیفیکیشن کے یہ انتظامات ریزرو اور ناکام درخواست دہندگان پر لاگو نہیں ہوتے ہیں، اور نہ ہی تفویضی نتائج متعلقہ والدین کو ان اطلاعات کا جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے۔

مذکورہ بالا نوٹیفیکیشن انتظامات انتظامی اقدامات ہیں۔ موجودہ ایس ایس پی اے SSPA کے نظام اور طریقہ ہائے کار میں کوئی تبدیلی نہیں ہے۔ اس ایس ایس پی اے SSPA دور کے تمام طالب علم 12 جولائی 2022 کو ایس ایس پی اے SSPA تفویضی نتائج (بشمول نتائج ڈی پی DP اور سی اے CA مراحل) وصول کریں گے۔

اگر طالب علم ایس ایس پی اے SSPA نظام میں حصہ نہ لینے والے پرائمری اسکولز میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں اور ڈی پی DP مرحلے میں اسکول کی جگہ کے ساتھ تفویض شدہ ہیں تو، سیکنڈری اسکولز میں حصہ لینے والے یا جوکی کلب تائی (بشمول Jockey Club Ti-I College) کالج کے والدین کو فون کریں گے کہ وہ انہیں ڈی پی DP کے باضابطہ نتائج اور اس سے متعلقہ انتظامات کی بابت 12 جولائی 2022 (یعنی تفویضی نتائج کے اعلان کی تاریخ) سے آگاہ کریں گے۔ اگر ضرورت پڑے تو، والدین سیکنڈری اسکول (اسکولز) سے بھی رابطہ کرسکتے ہیں جس پر انہوں نے 12 جولائی 2022 کو درخواست دی ہے۔

<sup>1</sup> کامیاب صوابدیدی جگہوں کے درخواست دہندگان اور نمونہ نوٹیفیکیشن لیٹر کو مطلع کرنے کے انتظامات کی تفصیلات کے لئے براہ کرم EDB سرکلر نمبر 18/2019 دیکھیں۔

(13) سوال اگر طالب علموں نے دو حصہ لینے والے اسکولز میں ڈی پی DP درخواستیں جمع کروانی ہیں، تو کیا ان دونوں اسکولز کے ذریعے بالترتیب کامیاب درخواست دہندگان کو مطلع کیا جائے گا؟

جواب انفرادی طالب علموں کے لیے جنہوں نے دو شریک اسکولز میں ڈی پی DP درخواستیں جمع کروانی ہیں اور وہ دونوں درخواستوں میں کامیاب رہے ہیں، ان کے والدین بالترتیب دو شریک سیکنڈری اسکولز سے اطلاعات وصول کریں گے۔ متعلقہ طالب علموں کو موجودہ ایس ایس پی اے SSPA نظام کے مطابق اپنی پہلی پسند کے اسکولز میں تفویض کیا جائے گا۔

(14) سوال شریک سیکنڈری اسکولز سے اطلاعات موصول ہونے کے بعد، کیا متعلقہ والدین کو متعلقہ اسکولز کے بارے میں اپنے اسکول کی ترجیح کے آرڈر کو ظاہر کرنا ہوگا اور پیش کردہ ڈی پی DP کی ان کی منظوری کی تصدیق کرنی ہوگی؟

جواب موجودہ ایس ایس پی اے SSPA نظام کے مطابق، والدین کو اسکولز کی ترجیح کے بارے میں ان اسکولز کے بارے میں کچھ ظاہر کرنے کی ضرورت نہیں ہے جن پر انہوں نے درخواست دی ہے۔ نوٹیفیکیشن انتظامات کے تحت حصہ لینے والے اسکولز سے والدین تک پہنچائی گئی اطلاعات تفویض کرنے کے باضابطہ نتائج نہیں ہیں۔ لہذا، والدین کو اپنے اسکول کی ترجیح کی بابت متعلقہ اسکولز کے بارے میں کچھ ظاہر کرنے کی ضرورت نہیں ہے، اور نہ ہی اپنے بچوں کی کامیاب ڈی پی DP درخواستوں کی اطلاع موصول ہونے کے بعد پیش کردہ ڈی پی DP کی بابت ان کی منظوری کی تصدیق کرنا ہوگی۔

(15) سوال کچھ طالب علموں کو سیکنڈری اسکولز میں حصہ لینے کے ذریعے کامیاب ڈی پی DP درخواست گزار کی حیثیت سے مطلع کیا جاتا ہے اور این ڈی ایس ایس NDSS secondary school کے ذریعے ایس ون S1 جگہ کی پیش کش بھی کی جاتی ہے۔ اگر وہ این ڈی ایس ایس NDSS secondary school کی پیش کش کو مسترد کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں تو، ان کو متعلقہ این ڈی ایس ایس NDSS secondary school سے دستخط شدہ والدین کے حلف نامے اور پرائمری 6 اسٹوڈنٹ ریکارڈ فارم کی اصل دستاویزات کو کیوں بازیافت کرنا پڑتا ہے؟ اگر دستاویزات کو بازیافت نہیں کیا جاتا ہے تو، کیا آخر کار طالب علم کو متعلقہ سیکنڈری اسکولز میں شریک کیا جائے گا؟

جواب موجودہ طریقہ کار کے مطابق، عوامی وسائل کے موثر استعمال کے پیش نظر، این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools اسکولز ان طالب علموں کے والدین سے، جو کہ S1 جگہوں کو قبول کرتے ہیں ان کی تصدیق کے لیے اپنے بچوں کے پرائمری 6 طالب علموں کے ریکارڈ فارم کی اصل دستاویز کے ساتھ ساتھ دستخط شدہ حلف نامے والدین وصول کریں گے، تاکہ متعلقہ طالب علموں کو ایس ایس پی اے SSPA نظام کے ذریعے بیک وقت دو سبسڈی شدہ سیکنڈری اسکولز کی جگہوں کی تفویض اور دیگر سبسڈی شدہ S1 مقامات (جس میں S1 کی جگہیں شریک سیکنڈری اسکول اور جاکی کلب ٹائی -کالج Jockey Club Ti-I College شامل ہیں) کی پیش کش کی قبولی و استرداد سے بچایا جا سکے۔ کامیاب ڈی پی درخواست دہندگان کے حو سے نئی اطلاعاتی ترتیبات کے تحت، اگر طالب علموں کو سیکنڈری اسکولز (بشمول جاکی Jockey Club Ti-I College) کے کامیاب ڈی پی DP درخواست دہندگان کے طور پر شرکت کرنے کے بارے میں مطلع کیا گیا ہو اور این ڈی ایس ایس NDSS secondary school کے ذریعے ایس ون S1 جگہ کی پیش کش بھی کی جائے تو، وہ فیصلہ کر سکتے ہیں کہ این ڈی ایس ایس NDSS secondary school سے پیش کش کو اپریل میں مخصوص مدت کے دوران مسترد کر دیں (یعنی مارچ کے آخر میں ڈی پی کے کامیاب DP درخواست دہندگان کی حیثیت سے اسکولوں سے اطلاعات موصول ہونے کے بعد تقریباً 5 کام کے دنوں میں۔ عام حالات میں اس ایس ایس پی اے SSPA 2022 کے لئے این ڈی ایس ایس سیکنڈری اسکولز NDSS secondary schools کو نوٹیفیکیشن کی آخری تاریخ 8 اپریل 2022 ہے)۔ اگر والدین مخصوص مدت میں متعلقہ این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools سیکنڈری اسکولز کو مطلع نہیں کرتے ہیں اور موجودہ نظام کے تحت دستخط شدہ اینڈیکنگز والدین اور پرائمری 6 اسٹوڈنٹ ریکارڈ فارم کی اصل دستاویزات کو بازیافت کرتے ہیں تو، موجودہ نظام کے تحت، متعلقہ طالب علموں کو پھر بھی شرکت کی کامیاب فہرستوں میں شامل کیا جائے گا۔ این ڈی ایس ایس NDSS schools کے طالب علموں کو ابتدائی مٹی میں یہ جمع کروانا ہوتا ہے اور اس طرح انہیں شریک سیکنڈری اسکولز کے ایس ون S1 مقامات میں جگہ تفویض نہیں کی جائے گی، بشمول ان کے جن میں انہیں کامیاب ڈی پی DP درخواست دہندگان کے طور پر منتخب کیا گیا ہو۔

(16) سوال DP کے کامیاب درخواست دہندگان کے طور پر شریک سیکنڈری اسکولوں سے نوٹیفیکیشن موصول ہونے کے بعد، کیا والدین کو متعلقہ اسکولز کے ساتھ رجسٹریشن کا طریقہ کار کو فوراً مکمل کرنے کی ضرورت ہے؟

جواب نوٹیفیکیشن کے انتظامات انتظامی اقدامات ہیں۔ موجودہ ایس ایس پی اے SSPA کے نظام اور طریقہ کار کوئی تبدیلی نہیں ہے۔ سیکنڈری اسکولز سے شرکت کرنے والے والدین تک پہنچنے والی اطلاعات تفویض کرنے کے باضابطہ نتائج نہیں ہیں، اور والدین کو متعلقہ اسکولز کے ساتھ رجسٹریشن کے طریقہ کار کو فوراً مکمل کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ 12 جولائی 2022 کو ایس ایس پی اے SSPA کے نتائج کی باضابطہ اجراء کے بعد والدین کو الاٹ شدہ رسیدیں اور داخلہ رسیدیں ملیں گی۔ تب تک، والدین کو ایک مخصوص مدت میں تفویض شدہ سیکنڈری اسکولز کے ساتھ اندراج کے طریقہ کار کو مکمل کرنا ہو گا۔

(17) سوال اگر طالب علموں کو سیکنڈری اسکولز میں کامیاب DP درخواست دہندگان کی حیثیت سے شرکت کرنے کے بارے میں مطلع نہیں کیا گیا ہے، تو کیا اس کا مطلب یہ ہے کہ ڈی پی DP مرحلے پر انہیں اسکول کی جگہ تفویض نہیں کی جائے گی؟

جواب نوٹیفیکیشن انتظامات کے تحت، کچھ طالب علم دو شریک سیکنڈری اسکولز سے اپنی کامیاب ڈی پی DP درخواستوں کے بارے میں اطلاعات وصول کر سکتے ہیں اور آخر کار انہیں موجودہ ایس ایس پی اے SSPA نظام کے مطابق اپنی پہلی پسند کے اسکولز میں جگہ تفویض کی جائے گی، یعنی کہ ایک سکول جگہ دستیاب رہے گی۔ اس کے علاوہ، کچھ کامیاب درخواست دہندگان اپنے لیے تفویض کردہ ڈی پی DP کو ترک کر سکتے ہیں اور این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools اسکولز کی پیش کردہ جگہوں کو قبول کر سکتے ہیں۔ ان کامیاب ڈی پی DP درخواست دہندگان کو تفویض جگہیں بھی مہیا کی جائیں گی۔ لہذا، کچھ طالب علموں کو جنہیں مطلع نہیں کیا گیا ہے ان کو اسکولز میں S1 جگہ تفویض کی جا سکتی ہے جنہوں نے ڈی پی DP مرحلے پر ریزرو درخواست دہندگان کی صورت میں درخواست جمع کروا رکھی ہو۔

(18) سوال کیا سیکنڈری اسکولز میں کامیاب ڈی پی DP درخواست دہندگان کے نوٹیفیکیشن کے اجراء کے بعد والدین دیگر ترجیحی سیکنڈری اسکولز سے رجوع کر سکتے ہیں اور داخلے کی درخواست دے سکتے ہیں؟

جواب موجودہ ایس ایس پی اے SSPA نظام کے تحت، اسکولز کے ایس ون S1 مقامات، ریپیئر اور ڈی پی DP کوٹے میں کٹوتی کے بعد، سی اے CA کے لیے استعمال ہوں گے۔ سیکنڈری اسکولز کو جولائی میں تفویضی نتائج کے اجراء سے قبل کسی بھی غیر استعمال شدہ جگہ کو (درخواستوں کو قبول کرنے، طلباء کو منتخب کرنے یا داخل کرنے کے طریقہ کار سمیت) پُر کرنے کے لیے انتخاب یا داخلہ کے طریقہ کار کو نہیں چلانا چاہیے۔ یوں والدین اور طالب علموں پر غیر مناسب دباؤ ڈالنے اور غیر منصفانہ حالات پیدا کرنے سے بچا جا سکتا ہے۔ اس طرح، والدین کو اسکولز کے آپریشن کو متاثر کرنے سے بچانے کے لیے دوسرے ترجیحی سیکنڈری اسکولز سے رجوع کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

اسکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
ستمبر 2021

## سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن سسٹم 2020/2022

(ستمبر 2022 میں سیکنڈری 1 میں داخلے کے لئے)

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

سینٹرل ایلوکیشن

والدین کو سینٹرل ایلوکیشن (CA) کے لئے انتخاب سازی کے دستاویزات کب موصول ہوں گے؟

سوال (1)

موجودہ دور کے شرکت کنندہ پرائمری 6 (P6) کے طلباء کے والدین کو سیکنڈری ون کے اسکولوں کے انتخاب کا فارم (Choice Form) اور متعلقہ فیصلہ سازی کے دستاویزات ان کے بچوں کے پرائمری اسکولوں کی معرفت ابتدائی اپریل 2022 میں موصول ہوں گے۔ والدین کو مکمل کردہ Choice Form اپنے بچوں کے پرائمری اسکولوں کی معرفت تعلیمی بیورو (EDB) کو ابتدائی مئی 2022 میں واپس بھیج دینا چاہئے۔

جواب

چوائس فارم Choice Form کو پُر کرتے وقت والدین کو کیا نوٹ کرنا چاہئے؟

سوال (2)

والدین کو چاہیے کہ وہ کسی اسکول کے تمام پہلوؤں مثلاً اس کے تعلیمی فلسفے، ثقافت، مذہب، طبقاتی ڈھانچے، ترقی اور آپریشن اور اپنے بچوں کی صلاحیتوں، رجحانات اور دلچسپیوں پر غور کریں تاکہ اسکول کا مناسب انتخاب کیا جاسکے۔

جواب

چوائس فارم Choice Form حصہ A اور حصہ B میں منقسم ہے۔ حصہ A غیر محدود اسکولی انتخاب کے لئے، والدین کسی بھی اسکولی نیٹ، بشمول خود اپنے بچے کے ہی نیٹ میں موجود اسکولوں سے زیادہ سے زیادہ تین سیکنڈری اسکولوں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔ جہاں تک حصہ B محدود اسکول انتخابات کا تعلق ہے، تو والدین اپنے بچوں کے نیٹ میں زیادہ سے زیادہ 30 سیکنڈری اسکولوں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔ اگر حصہ A میں ان کے بیان کردہ سیکنڈری اسکول ان کے بچوں کے اسکول کے نیٹ میں بھی واقع ہیں تو، وہ ان اسکولوں کو حصہ B میں بھی شامل کر سکتے ہیں۔ تاہم، والدین کو اسی حصے میں انہی اسکولی انتخابات کا اعادہ نہیں کرنا چاہئے کیونکہ اس سے ان کے بچوں کو ان اسکولوں میں تفویض کیے جانے کا موقع نہیں بڑھے گا۔

جب والدین اسکولوں کے انتخابات کے ساتھ حصہ A مکمل کریں، تو انہیں غیر محدود اسکولی انتخابات کے لئے رہنما کتابچہ (Handbook) سے رجوع کرنا چاہئے جو ابتدائی اپریل 2022 میں پرائمری اسکولوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ والدین یہ فہرست ڈاؤن لوڈ کرنے کے لئے EDB کا ہوم پیج (www.edb.gov.hk) (منتخب کریں: Home > Education System and Policy > Primary and Secondary School Education > School Places Allocation Systems) یا Secondary School Places Allocation (SSPA) System (>) بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں یا فیکس کے ذریعہ یہ فہرست حاصل کرنے کے لئے EDB کے 24 گھنٹے خود کار ٹیلیفون انکوائری سسٹم کو 2891 0088 پر کال کر سکتے ہیں (دبائیں 2 (انگریزی) < 5 (فیکس کی خدمات) < 04 (سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن سسٹم: اسکول کی فہرست)) فیکس کے ذریعے فہرستیں حاصل کرنے کے لئے۔ جب والدین اسکولی انتخابات کے ساتھ حصہ B مکمل کریں تو، ان کا بچہ جس نیٹ میں آتا ہے اس نیٹ کے سیکنڈری اسکول کی فہرستوں سے انہیں رجوع کرنا چاہئے۔ Choice Forms کے ساتھ ہی سیکنڈری اسکول کی فہرست بھی حوالے کے لئے ابتدائی اپریل میں والدین کو تقسیم کی گئی ہے۔

(3) سوال ایسے والدین جن کو 31 مارچ 2022 کو ایس ایس پی اے SSPA نظام (حصہ لینے والے سیکنڈری اسکولز) میں بحیثیت کامیاب صوابدیدی جگہوں (DP) درخواست دہندگان شریک سیکنڈری اسکولز سے اطلاعات موصول ہونی ہوں، کیا انہیں سی اے CA کے Choice Forms مز بھرنے اور جمع کروانے کی ضرورت ہے؟

جواب سیکنڈری اسکولز میں شریک اسکول کی جانب سے جن طالب علموں کو کامیاب صوابدیدی جگہوں DP کے درخواست دہندگان کے طور پر مطلع کیا گیا ہے ان کے والدین کو صرف رابطہ کرنے کی معلومات کو بھرنے کے بعد چوائس فارم Choice Form پر دستخط کرنا ہوں گے، اسکول کے انتخاب کے حصے کو ہی قلم زد کرنا ہو گا تاکہ یہ ظاہر ہو سکے کہ انہیں اسکول کے انتخاب کرنے کی ضرورت نہیں ہے اور پرائمری اسکولز کو چوائس فارم Choice Form واپس کرنا ہوں گے جن میں ان کے بچے شرکت کرتے ہیں۔

(4) سوال CA کے لئے اصول کیا ہیں؟

جواب CA کی بنیاد طالب علم کے ایلوکیشن بینڈ، والدین کے اسکولوں کے انتخاب اور بلا ترتیب نمبر پر ہے۔

(5) سوال ایلوکیشن بینڈز کا تعین کیسے کیا جاتا ہے؟ ان کا استعمال کس چیز کے لئے ہوتا ہے؟

جواب طلباء کو ان کا ایلوکیشن بینڈ ان کی پیمانہ بند داخلی تشخیص (IA) کے نتائج کے مطابق موصول ہوتا ہے۔ طلباء کی IA کے نتائج کو پرائمری 5 کے اختتام پر، اور وسط سال اور P6 کے اختتام دونوں ہی مواقع پر معیار بند کیا جائے گا، اور ان کی پیمانہ بندی اسکول کے پری سیکنڈری ایک ہانگ کانگ اٹینمنٹ ٹیسٹ 2016 (Pre-S1 HKAT) اور 2018 کے نمونہ بند نتائج کے اوسط کے ذریعہ کی جائے گی۔ ان اسکولوں کے لئے جن کے پاس 2016 Pre-S1 HKAT یا 2018 کے نمونہ جاتی نتائج نہیں ہیں (جیسا کہ نئے شرکت کنندہ اسکول)، تو اس مخصوص سال میں ٹیسٹ میں اسی اسکول نیٹ میں تمام شرکت کنندہ پرائمری اسکولوں کے نمونہ جاتی نتائج کے اوسط کو پیمانہ بندی کے لئے استعمال کیا جائے گا۔

CA کے حصہ A غیر محدود اسکولی انتخاب میں اسکولی جگہوں کی تفویض کے لئے، اس خطہ میں آنے والے تمام طلباء کے پیمانہ بند نمبرات اولیت کے اعتبار سے رکھے جائیں گے۔ پھر طلباء کو تین برابر خطہ جاتی بینڈز میں تقسیم کیا جائے گا، اور ہر بینڈ اس خطہ کے پرائمری کے طلباء کی کل تعداد کے 1/3 پر مشتمل ہو گا۔ جہاں تک CA کے حصہ B محدود اسکولی انتخابات میں اسکولی جگہوں کی تفویض کا سوال ہے تو، اسی اسکول نیٹ میں آنے والے تمام طلباء کے پیمانہ بند نمبرات اولیت کے اعتبار سے رکھے جائیں گے۔ پھر طلباء کو تین نیٹ بینڈز میں برابر تقسیم کیا جائے گا، اور ہر بینڈ اس اسکول نیٹ کے پرائمری کے طلباء کی کل تعداد کے 1/3 پر مشتمل ہو گا۔

یوں تو خطہ جاتی بینڈز کا استعمال غیر محدود اسکولی جگہوں کے لئے CA کے حصہ A میں طالب علم کی تفویض کی ترتیب کا تعین کرنے کے لئے ہوتا ہے، مگر نیٹ بینڈ محدود اسکولی جگہوں کی تفویض کے لئے CA کے حصہ B میں ہے۔ ایلوکیشن بینڈ P6 کے طلباء کی تعلیمی کارکردگی کی تشخیص کرنے کے لئے کوئی قطعی معیار نہیں ہے، اور تفویض کا عمل مکمل ہو جانے کے بعد تفویض بینڈز کو برقرار نہیں رکھا جائے گا۔

(6) سوال سیکنڈری اسکول نیٹ بندی کیسے کی جاتی ہے؟

جواب انتظامی ضلعوں کی حدود کے مطابق، اسکولی مقامات کی تفویض کے لئے پورا خطہ 18 سیکنڈری اسکول نیٹ میں منقسم ہے کیونکہ حصہ B میں CA اسی اسکول نیٹ کے ذریعہ انجام دیا جاتا ہے۔ موجودہ پالیسی کے مطابق، اصولی طور پر، طالب علم/طالبہ جس سیکنڈری اسکول نیٹ میں آتا /



آتی ہے اس کا تعین اس پرائمری اسکول کے طبعی جائے وقوع کے ذریعہ ہوتا ہے جس اسکول میں وہ جاتا / جاتی ہے۔

(7) سوال بر اسکول نیٹ میں سیکنڈری 1 (S1) جگہوں کیسے تفویض کی جاتی ہیں؟

جواب پبلک سیکٹر سیکنڈری اسکول کے مقامات کی فراہمی کو ہر علاقے کے اعتبار سے تیار کیا گیا ہے۔ SSPA نظام کا مقصد ہر شریک طالب علم کو ایک ترتیب وار طریقہ سے S1 جگہ عطا کرنی ہے۔ والدین اور شریک ہونے والے طلبہ کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے، والدین کو DP مرحلہ میں کسی بھی ضلع سے اسکولوں کا انتخاب کرنے، اور CA مرحلہ میں حصہ A غیر محدود کردہ اسکول انتخابات میں سے منتخب کرنے، اور اسکول نیٹ میں سے کسی بھی ایسے اسکول کو چننے کی اجازت ہے جس سے شرکت کنندہ طالب علم کا CA مرحلہ میں B محدود اسکول انتخابات کے ذریعہ سے تعلق ہے۔ اسکول نیٹس کے درمیان سیکنڈری اسکولوں کی ناہموار تقسیم اور آبادیاتی تحریک کے ناطے جب کسی نیٹ میں اسکول کی جگہوں کی کمی ہوتی ہے تو نیٹنگ انتظام کرنے کا ایک تسلیم شدہ عمل رہا ہے۔ جن اسباب کو مدنظر رکھا جاتا ہے ان میں ہر ضلع میں اسکولوں کے مقامات کی طلب اور فراہمی، اسکولوں کے محل وقوع اور دستیابی اسی طرح سے اسکول نیٹس کے درمیان ذرائع حمل و نقل تک رسائی، اور قائم شدہ نیٹنگ طریقے وغیرہ شامل ہیں۔ ہم، SSPA کمیٹی (ہر اسکول نیٹ سے سیکنڈری/پرائمری اسکول نمائندوں پر مشتمل اراکین اور بڑے سیکنڈری اور پرائمری اسکول کونسلوں کے نمائندے) سے مشورہ کر کے پورے عمل میں جہاں تک ممکن ہو گا مختلف قسم کے متعلقین (اسٹیک ہولڈرز) کی ضروریات کے درمیان توازن قائم رکھیں گے۔

سیکنڈری اسکولوں اور مہیا کرائی گئی اسکولوں کی تعداد ضرورت اور سپلائی کی نوعیت کے مطابق دیگر ضلعوں سے سال در سال مختلف ہو سکتی ہے۔ والدین کو متعلقہ دور کے بارے میں نیٹنگ انتظامات کے لئے EDB کے ذریعہ ہر سال اپریل میں تقسیم کہ جانوالی سیکنڈری اسکول فہرستوں سے رجوع کرنا چاہئے۔

(8) سوال کراس نیٹ ایلوکیشن کیا ہے؟

جواب CA کے حصہ B کے لیے سکول کی جگہوں کی تفویض سکول نیٹ کی طرف سے کی جاتی ہے اور جس سکول نیٹ سے طالب علم کا تعلق ہوتا ہے وہ اصولی طور پر اس لڑکے/لڑکی کا وہ پرائمری سکول کا سکول نیٹ ہوتا ہے جس میں وہ جاتا یا جاتی ہے۔ اگر کوئی حقیقی ضرورت ہو تو، خصوصی وجوہات کے پیش نظر، والدین اوائل مارچ سے قبل EDB کو متعلقہ ثبوت کی حامل دستاویزات کے ساتھ اس پرائمری سکول کے ذریعے کراس نیٹ ایلوکیشن کے لیے درخواست جمع کروا سکتے ہیں جس میں ان کا بچہ جا رہا ہو یا رہی ہو۔ یہ پرائمری سکول درخواست کی دستاویزات کی تمام مصدقہ نقول کو EDB کو مزید کارروائی کے لیے بھجوائے گا۔ اگر طالب علم کو اس سکول کے لیے کراس نیٹ ایلوکیشن کے حوالے سے منظور کر لیا جتا ہے جس میں اس لڑکے/لڑکی کے ہانگ کانگ کا رہائشی پتہ (یعنی کہ سکونتی مقام جس پر درخواست گزار طالب علم رہتا یا رہتی ہو اور جو کہ اس لڑکے/لڑکی کا مفرد یا مرکزی گھر ہو) کا تعلق ہو تو، وہ لڑکا/لڑکی نئے سکول نیٹ میں CA کے حصہ B میں شریک ہو گا یا ہو گی۔

(9) سوال درخواست دینے والے طالب علم کا رہائشی پتے کا اعلان کرتے وقت اور متعلقہ ثبوت دستاویزات فراہم کرتے وقت والدین کو کیا نوٹ لینا چاہئے اگر وہ کراس نیٹ مختص کے لئے درخواست دینا چاہتے ہیں؟

جواب والدین کو نوٹ کرنا چاہیے کہ طالب علم کے رہائشی پتے کے لیے درخواست دینا چاہیے یہ اس لڑکے/لڑکی کا ہانگ کانگ میں اپنا مفرد یا سربراہی رہائشی پتہ ہو، یعنی کہ سکونتی مقام جہاں درخواست گزار طالب علم رہتا یا رہتی ہو اور جس میں اس لڑکے/لڑکی کا مفرد یا مرکزی گھر ہو۔ ہانگ کانگ کے قابل قبول رہائشی ثبوت کے دستاویزات میں سٹامپ شدہ کرایہ نامہ معاہدہ، نرخوں کے لیے ڈیمانڈ نوٹ اور/یا حکومتی کرایہ، کرایہ نامہ کا معاہدہ یا کرایہ نامہ کارڈ جس کا اجراء پبلک ہاؤسنگ اتھارٹیز نے کیا ہو، رہائشی ٹیلیفون بل، اور مختلف یوٹیلیٹی کمپنیوں کے بل،

جیسا کہ ٹاؤن گیس، ہانگ کانگ الیکٹرک کمپنی لمیٹڈ، واٹر سپلائیز ڈیپارٹمنٹ، وغیرہ شامل ہیں۔ دیگر دستاویزات جیسا کہ بینک سٹیٹمنٹس اور مینول فون بلز کو قبول نہیں کیا جائے گا۔ علاوہ ازیں، پیرنٹ (یعنی کہ وصول کنندہ) کا نام اور پتہ رہائشی پتے کے ثبوت کے لیے پیش کردہ دستاویز پر طبع شدہ ہونا ضروری ہے۔

**(10) سوال** اگر طالب علم/طالبہ کراس نیٹ ایلوکیشن کے لئے منظور ہو جاتا / ہو جاتی ہے تو، نئے اسکول نیٹ میں اس کے نیٹ بینڈ کا تعین کس طرح ہوتا ہے؟

**جواب** کراس نیٹ مختص کے لئے منظور شدہ طالب علم کے لیے، اس نے اپنے / اپنے اصلی اسکول نیٹ میں اسکول میں حاصل کردہ سکولڈ مارکس کا موازنہ نئے اسکول نیٹ میں طلباء کے سکولڈ مارکس کے ساتھ کیا جائے گا تاکہ وہ جس سے تعلق رکھتا/رکھتی ہے اس نیٹ بینڈ کا تعین کر سکے۔ دوسرے الفاظ میں، نئے اسکول نیٹ میں طالب علم/طالبہ کا نیٹ بینڈ اس کے اصل اسکول نیٹ میں واقع نیٹ بینڈ سے مختلف ہو سکتا ہے۔

**(11) سوال** CA کے لئے ایلوکیشن کا طریقہ کار کیا ہے؟

**جواب** حصہ A میں غیر محدود اسکولی انتخابات پر سب سے پہلے کارروائی ہوتی ہے۔ حصہ A تمام طلباء کے اسکولی انتخابات پر کارروائی ہو جانے کے بعد ہی کمپیوٹر حصہ B میں محدود اسکولی انتخابات پر کارروائی کرنا شروع کرے گا۔

حصہ A میں غیر محدود اسکولی انتخابات پر کارروائی کرتے وقت، کمپیوٹر سب سے پہلے طلباء کے اسکولوں کے ترجیحی انتخابات کے مطابق خطہ جاتی بینڈ 1 میں ان کی اسکولی جگہ تفویض کرے گا۔ ان تمام طلباء کے لئے اسکولی انتخابات کی چھان بین کرنے کے بعد، کمپیوٹر خطہ جاتی بینڈ 2 میں آنے والے طلباء اور آخر میں طالب علموں میں خطہ جاتی بینڈ 3 میں آنے والے اسکولی انتخابات پر کارروائی کرنے کے لئے اسی طریقہ کار پر عمل کرے گا۔ طلباء جو حصہ A میں مقامات حاصل کرنے میں کامیاب ہوتے ہیں کو حصہ B میں نشستیں مختص نہیں کی جائیں گی۔ اگر کسی طالب علم/طالبہ کے اسکولی انتخابات کی پوری چھان بین کرنے کے بعد اس کو حصہ A میں کوئی اسکولی جگہ تفویض نہیں پاتی ہے تو، اسے حصہ B میں جگہ تفویض کی جائے گی۔

حصہ B میں محدود اسکولی انتخابات پر کارروائی کرتے وقت، کمپیوٹر سب سے پہلے طلباء کے اسکولوں کے ترجیحی انتخابات کے مطابق نیٹ بینڈ 1 میں ان کی اسکولی جگہ تفویض کرے گا۔ اگر کسی طالب علم/طالبہ کے اسکولی انتخابات کی پوری چھان بین کرنے کے باوجود بھی اس کو کوئی اسکولی جگہ تفویض نہیں ہو پاتی ہے تو، کمپیوٹر اسکول نیٹ میں باقی ماندہ جگہوں سے ان کو کوئی جگہ تفویض کرے گا۔ نیٹ بینڈ 1 میں آنے والے تمام طلباء کو اسکولی جگہیں تفویض کر دینے کے بعد، کمپیوٹر نیٹ بینڈ 2 میں آنے والے طلباء اور آخر میں نیٹ طالب علموں میں بینڈ 3 میں آنے والے انتخابات پر کارروائی کرنے کے لئے اسی طریقہ کار پر عمل کرے گا۔

اگر والدین نے ایک ایسا سیکنڈری اسکول منتخب کیا ہو، جو تفویض دہی کے اس دور میں SSPA نظام کے تحت S1 نشستیں پیش نہیں کرے گا، تو اس اسکول کے انتخاب پر کارروائی نہیں کی جائے گی۔

## (12) سوال بلاترتیب نمبر کس لئے استعمال ہوتا ہے؟

جواب بلاترتیب نمبر سنٹرل ایلوکیشن پروگرام چلانے سے پہلے کمپیوٹر کے ذریعہ تیار کیا جاتا ہے۔ اس کا استعمال ایک ہی اسکولی بینڈ میں طلباء کی تفویض کی ترتیب کا تعین کرنے کے لئے ہوتا ہے۔ اگر ایک مخصوص سیکنڈری اسکول کی نشستوں کی طلب رسد کی نسبت بڑھ جائے، تو تقسیم کے ایک ہی بینڈ کے اندر نسبتاً ایک چھوٹے بلاترتیب نمبر کے حامل طالب علم کو ایک نشست پہلے دی جائے گی۔ بلاترتیب نمبر کا کوئی تعلق طالب علم کے حوالہ نمبر یا طالب علم کے ذاتی کوائف سے نہیں ہوتا اور تفویض دہی کے عمل کے مکمل ہو جانے کے بعد حاصل نہیں کیا جائے گا۔

اسکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
ستمبر 2021

## سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن سسٹم 2020/2022

(ستمبر 2022 میں سیکنڈری 1 میں داخلے کے لئے)

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

دیگرفیڈر اور نامزد کردہ اسکول

(1) سوال معاون/نامزد اسکول میں زیر تعلیم پرائمری 6 (P6) کے طلباء کے لئے سیکنڈری 1 (S1) میں داخلے کے انتظامات کیا ہیں؟

جواب عمومی طور پر، تکرار کنندہ اور صوابدیدی جگہوں (DP) کی تخفیف کے بعد، سینٹرل ایلوکیشن (CA) والے مرحلے پر ایک معاون سیکنڈری اسکول اپنے معاون پرائمری اسکول (ز) کے لئے باقی جگہوں کا 85% اور نامزد سیکنڈری اسکول اپنے نامزد پرائمری اسکول (ز) کے لئے باقی جگہوں کا 25% محفوظ رکھنا پڑتا ہے۔ معاون / نامزد اسکول کا P6 کا طالب علم/طالبہ اگر نیٹ بینڈ 1 یا 2 میں ہے اور اس نے حصہ B محدود اسکولی انتخابات میں اپنی پہلی پسند کے طور پر معاون / نامزد سیکنڈری اسکول کا انتخاب کیا ہے تو وہ ایک محفوظ کردہ جگہ کے لئے اہل ہے۔ والدین معاون / نامزد سیکنڈری اسکول سے براہ راست پوچھ گچھ کر سکتے ہیں۔

اگر اہل طلباء کی تعداد محفوظ کردہ جگہوں کی تعداد سے تجاوز کر جاتی ہے تو، تفویض کے لئے ترجیح کی ترتیب طلباء کے نیٹ بینڈ اور بلا ترتیب نمبر پر منحصر ہو گی تاوقتیکہ تمام محفوظ جگہیں پُر ہو جائیں۔ دوسری طرف، تمام غیر استعمال کردہ محفوظ جگہیں، اگر کوئی ہوں، کو خود بخود مختص شدہ جگہوں کے طور پر استعمال کیا جائے گا۔

اگر ایک P6 فیڈر/نامزد پرائمری اسکول میں پڑھنے والے طالب علم کو کراس نیٹ تفویض دہی کے لئے منظور کیا جاتا ہے، تو وہ ایک فیڈر/نامزد سیکنڈری اسکول (ز) کے لئے محفوظ کردہ جگہ کا اہل نہیں ہو گا۔

"بذریعہ-ٹرین" اسکول

(2) سوال "بذریعہ-ٹرین" اسکول میں زیر تعلیم P6 کے طالب علم کے لئے S1 میں داخلے انتظامات کیا ہیں؟

جواب "بذریعہ-ٹرین" اسکول کا P6 کا طالب علم اس سے جڑے ہوئے سیکنڈری اسکول میں براہ راست پہنچ جانے کا انتخاب کر سکتا ہے۔ اگر طالب علم شریک سیکنڈری اسکولز کی ڈی پی DP یا ان ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم سیکنڈری اسکولز کی ایس ون S1 جگہ کے لیے درخواست دیتا ہے جو سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن نظام (NDSS secondary schools) میں حصہ نہ لے رہے ہوں (کوئی مسئلہ نہیں خواہ کامیاب ہوتا ہے یا نہیں)، یا CA میں حصہ لیتا ہے، تو اسے منسلک شدہ سیکنڈری اسکول کے لئے براہ راست آگے بڑھنے کا حق برقرار رکھنے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔

ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم والے سیکنڈری اسکول

(3) سوال اگر والدین اپنے بچے کو ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم (DSS) والے سیکنڈری اسکول میں بھیجنا چاہتے ہیں تو انہیں کون سی باتوں کو یاد رکھنا چاہئے؟

جواب والدین کو یاد رکھنا چاہئے کہ DSS والے سیکنڈری اسکولز فیس عائد کر سکتے ہیں۔ طلباء کو سیکنڈری 3 مکمل کر لینے کے بعد ان کے اپنے ہی DSS سیکنڈری اسکول میں سیکنڈری 4 (S4) میں ترقی دی جا سکتی ہے اور انہیں تعلیمی بیورو (EDB) کے ذریعہ ضمنی طور پر چلنے والے دیگر اسکولوں میں S4 میں مرکزی اعتبار سے جگہ تفویض نہیں کی جائیں گی۔

(4) سوال شرکت کنندہ DSS والے سیکنڈری اسکولوں کے لئے، سرکاری، امداد یافتہ اور کپوٹ سیکنڈری اسکولوں کے مقابلے تفویض کے انتظامات میں کیا فرق ہے؟

جواب شرکت کنندہ DSS والے سیکنڈری اسکولوں کے لئے، ان کی تفویض کے انتظامات بنیادی طور پر سرکاری، امداد یافتہ اور کپوٹ سیکنڈری اسکولوں کی طرح ہی ہیں سوائے اس کے کہ شرکت کنندہ DSS والے سیکنڈری اسکول اپنے S1 کی 30% سے زیادہ جگہیں DP کی حیثیت سے محفوظ رکھ سکتے ہیں اور شرکت کنندہ DSS والے اسکولوں کی S1 جگہیں CA کے جزء ہی محدود اسکولی انتخابات B میں "انتخاب نہیں تو تفویض نہیں" کے اصول کے اعتبار سے تفویض کی جاتی ہیں، یعنی طلباء کو اس وقت تک شرکت کنندہ DSS والے سیکنڈری اسکولوں میں تفویض نہیں کیا جائے گا جب تک کہ وہ اسکول کو کسی CA کے حصہ B میں کے طور پر شامل نہ کر لیں۔

(5) سوال NDSS secondary schools کے لئے داخلے کے طریق کار کیا ہیں؟

جواب NDSS secondary schools اسکولوں کے لئے، وہ خود اپنے طریق کار اور نظام الاوقات کے مطابق طلباء کو داخلہ دے سکتے ہیں اور سیکنڈری اسکول پلیسیز ایلوکیشن (SSPA) نظام کی معرفت طلباء تفویض نہیں کیے جائیں گے۔ ایسے NDSS secondary schools اسکولوں کی تعداد کی کوئی حد نہیں ہے جن میں طلباء درخواست دے سکتے ہیں، اور داخلہ اسکولوں کے ذریعہ طے کردہ اصول کی بنیاد پر ہوتا ہے۔ این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools سے تقاضا کیا جاتا ہے کہ ابتدائی مئی تک اپنے شریک طالب علموں کی کامیاب فہرستیں ای ڈی بی EDB کے پاس جمع کروا دیں۔ این ڈی ایس ایس NDSS secondary schools کے شریک طالب علموں کی کامیاب فہرستوں میں شامل طالب علموں کو شریک سیکنڈری اسکولز کے ایس ون S1 مقامات تفویض نہیں کیے جائیں گے، بشمول ان کے جن میں وہ کامیاب ڈی پی DP درخواست دہندگان طور کے منتخب ہوئے ہوں۔

### چینی زبان نہ بولنے والے طلباء

(6) سوال چینی زبان نہ بولنے والے (NCS) طلباء کے لئے تفویض کے کیا انتظامات ہیں؟

جواب تمام اہل طالب علم، اپنی نسلوں یا پیدائشی مقامات سے قطع نظر، منصفانہ اور شفاف ایس ایس پی اے SSPA نظام کے تحت پبلک سیکنڈری اسکولز کے سیکنڈری ون میں داخلے کے مساوی مواقع سے بہرہ ور ہوتے ہیں۔ دوسرے الفاظ میں، (NCS طالب علموں کے ساتھ ساتھ) چینی بولنے والے طالب علموں کو بھی اسی طریقہ کار کے مطابق ایس ون S1 جگہ تفویض کی جائے گی۔ این سی ایس NCS طالب علم ڈی پی DP مرحلے میں کسی بھی دو شریک سیکنڈری اسکولز میں درخواست دے سکتے ہیں۔ CA کے مرحلے پر انتخاب سازی کے لئے، وہ حصہ A میں کسی بھی اسکول نیٹ سے زیادہ سے زیادہ تین اسکولز اور حصہ B میں اپنے ہی اسکول نیٹ سے زیادہ سے زیادہ تیس اسکولز اسکولوں کا انتخاب کر کے اپنی ترجیحات بیان کر سکتے ہیں۔

اسکول پلیسیز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
ستمبر 2021